
Willkommen	bei	der	WISAG	Willkommen	bei	der	WISAG	

…	einemeinem	der	führenden	Dienstleistungsunternehmenführenden	Dienstleistungsunternehmen	in	Deutschland	für	die
Bereiche:	AviationAviation,	FacilityFacility	und	IndustrieIndustrie.	Mehr	als	50.000	Mitarbeiterinnen	und
Mitarbeiter	sind	Tag	für	Tag	bei	uns	im	Einsatz.	

In	der	WISAG	GebäudetechnikWISAG	Gebäudetechnik	sind	wir	auf	technische	Anlagen	in	Immobilien
spezialisiert.	Unsere	Arbeit	umfasst	die	Bereiche:	Gebäudemanagement,
Wartung	und	Instandhaltung	sowie	Energiemanagement.	Wir	stellen	sicher,	dass
die	Technik	im	Gebäude	zuverlässig	arbeitet.	

Mehr	über	die	WISAG	erfahren	Sie	auf	unserer	WebseiteWebseite.	

Objektleiter	Objektleiter	(m/w/d)(m/w/d)	Facility	Management	Facility	Management

Kennziffer:	279131Kennziffer:	279131

Ihre	Herausforderung	bei	unsIhre	Herausforderung	bei	uns

Leiten	der	technischen	und	infrastrukturellen	Teams	in	Ihren	Objekten
inkl.	Einsatzplanung	
Überwachen	aller	technischen	Abläufe	einschl.	Qualitätssicherung	
Sicherstellen	der	Wirtschaftlichkeit	Ihrer	Facility-Management-Aufträge	
Ertrags-	und	Kostenkontrolle	sowie	Verantwortung	für	das	Einhalten	des
Budgets
Erfüllen	bestehender	Vertragsverhältnisse
Kommunizieren	mit	Auftraggebern	und	Behörden
Koordinieren	und	Steuern	aller	Dienstleistungsbereiche	bei	Ihren	FM-
Kunden

AnsprechpartnerAnsprechpartner

Nathalie	LiscowNathalie	Liscow
Tel.:	030	4242	4355

OnlinebewerbungOnlinebewerbung

AdresseAdresse

WISAG	Gebäudetechnik	Berlin
GmbH	&	Co.	KG,	Bornitzstraße	67-
71,	10365	Berlin

www.wisag.dewww.wisag.de

https://wisag.concludis.de/bewerber/landingpage.php?prj=538P279131&oid=&qid=0&b=4&ie=1
http://www.wisag.de/
http://www.wisag.de/


Ihr	Einsatzort	befindet	sich	im	Raum	Tegel	ODER	LichtenbergTegel	ODER	Lichtenberg.

Damit	überzeugen	Sie	unsDamit	überzeugen	Sie	uns

Abgeschlossenes	Studium	der	Versorgungstechnik,	des	Ingenieurwesens
oder	des	Facility-Managements
Mehrjährige	einschlägige	PraxiserfahrungPraxiserfahrung
Engagement	und	eine	stark	ausgeprägte	Dienstleistungsmentalität
Organisationstalent	und	Leidenschaft	für	Technik
Spaß	an	Teamarbeit
Sicherer	Umgang	mit	den	gängigen	MS-Office-Anwendungen

Das	bieten	wir	IhnenDas	bieten	wir	Ihnen

Vertrauen	in	Ihre	Fähigkeiten	und	eigenverantwortliches	Arbeiten
Ein	attraktives	Gehalt	attraktives	Gehalt
Individuelle	Weiterbildungsmöglichkeiten
Viel	Austausch	mit	Ihren	Kunden	sowie	mit	erfahrenen	Kollegen,	die	Sie
unterstützen	werden
Die	Sicherheit	eines	großen	Unternehmens	und	eine	langfristige
Zusammenarbeit
Wir	unterstützen	Ihre	Kinder	und	Enkelkinder!Wir	unterstützen	Ihre	Kinder	und	Enkelkinder!	Profitieren	Sie	vom
attraktiven	Förderprogramm	unserer	KiWIS	Stiftung	–	z.	B.	für	Nachhilfe,
Musikerziehung	und	spannende	Freizeitangebote

Wir	haben	Sie	überzeugt?Wir	haben	Sie	überzeugt?

Dann	freuen	wir	uns	darauf,	Sie	kennenzulernen!	

Der	einfachste	Weg	zu	uns	führt	über	den	„Jetzt	bewerben"-Button	–	ohne
Registrierung	und	ohne	Anschreiben	–	bewerben	Sie	sich	in	nur	2	Minuten.	

Alle	personenbezogenen	Formulierungen	in	dieser	Stellenanzeige	sind
geschlechtsneutral	zu	betrachten.	


